
Vízvár 2020/2021 II. félév 

 

 

Az II. félévben kitűzött tevékenységeink, ünnepeink az ismételt lezárás miatt, csak részben 

valósulhattak meg. Ezek közül néhányat szeretnénk kiemelni, melyeken minden gyermek részt vett. 

 

 

Februárban az első fontos esemény, a gyermekek körében leginkább kedvelt farsang 

megünneplése volt. Az idei évben a szokásostól eltérően, az óvodában került 

megrendezésre. A gyermekek lelkesen készülődtek az eseményre, ötletes jelmezekbe 

bújtak. Verseket, dalokat, táncot tanultunk, melyet a zárt facebook csoportban 

megosztottunk a szülőkkel. Természetesen nem maradhatott el a „gyerektombola”, 

melynek során minden gyermek nyert valamit. A délelőttöt finom sütivel és tánccal 

zártuk. Családiasan, nagyon jó hangulatban telt el a nap. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt tevékenységeink közül a Föd világnapját, a Madarak, Fák napját szeretnénk 

kiemelni. Sok-sok színes tevékenységet szerveztünk , melynél a sokoldalú 

tapasztalatszerzést helyeztük előtérbe.A tevékenységek megszervezésénél figyelembe 

vettük falunk adottságait, sétát tettünk a Drávához, megfigyeltük a növényeket, 

állatokat, szemetet gyűjtöttünk, melyet szelektíven elválogattunk.  

 

 

 

 

 

 



 

A gyermeknap megrendezése sem maradhatott el, melyet az iskolásokkal együtt 

tartottunk meg. Sportversenyt szerveztünk, a gyermekek felesleges energiájukat az 

ugráló várban vezethették le. A következő napon Molnár Orsi szórakoztatott 

bennünket, zenés, interaktív műsorával. Az „eszem-iszom”-ról a vízvári 

önkormányzat 

gondoskodott. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Négy nagycsoportosunktól már a felújított óvoda udvarán 

köszöntünk el. A ballagásra már szülőket is tudtunk fogadni. Először 

„ A gomba alatt” című mese dramatizálását mutattuk be, majd 

versekkel, dalokkal, tánccal köszöntünk el egymástól. Végül pedig 

lufikat engedtünk a magasba. 

 

 

 

 

 

 

 

Az idei tanévben nagy gondot fordítottunk a tehetségek nevelésére is. Szarka Lilla és Balogh Zsanett 

megyei és országos rajzpályázatokon kiemelkedő helyezéseket értek el. Gratulálunk nekik és büszkék 

vagyunk rájuk. 

 

 

 

 

 


